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Vážené Lionky, vážení Lioni, delegáti a účastníci konventu, 

 

 v rámci pracovní části jednání XXIII. konventu LCI, Distriktu 122 – Česká 

republika a Slovenská republika bude lionským klubům, které o to projeví zájem, 

poskytnut prostor pro prezentaci zajímavých klubových projektů a klubového života. 

 

 Chcete-li představit nějaký váš zajímavý klubový projekt nebo prezentovat 

svoji činnost, která by mohla být inspirující i pro jiné kluby, máte možnost tak učinit 

formou vizuální prezentace se slovním doprovodem. 

 

 Každý klub, který bude mít o prezentaci svého projektu nebo činnosti zájem, 

dostane k dispozici časový prostor 3 minut a 2 projektovaných obrázků (slidů – 

snímků v PowerPointu). 

 

 Protože časový prostor pro prezentaci klubů je v rámci programu konventu 

omezen na maximálně 30 minut, prosím vás, kdož máte zájem, abyste se přihlásili co 

nejdříve a oznámili záměr prezentovat svůj klub. Po vyčerpání tohoto časového limitu 

již nebude možno dát prostor těm, kteří se přihlásí později. 

 

Termín pro oznámení záměru prezentovat klubové projekty je nejpozději do 

10.5.2015. Současně s tímto oznámením zašlete ve stejném termínu materiál, který 

má být na snímku (obrázek, text, ideálně klubový znak). Prezentace pak bude 

připravena v jednotné podobě pro všechny kluby. 

 

V hotelu Courtyard by Marriott v Plzni nejsou bohužel k dispozici nástěnky 

pro prezentaci touto oblíbenou formou. Pokud ale budete mít zájem, můžete si 

s sebou přivézt své klubové roll-upy, které lze v předsálí rozmístit, podobně jako 

tomu bylo při Národním večeru v NH Hotelu v Praze.  

 

Záměr prezentovat klub na jednání konventu oznamte a materiály pro projekci 

zašlete nejpozději ve výše uvedeném termínu správci distriktního webu Janu Haurovi 

na mailovou adresu haur@nadoma.net (záložní: janhaur@email.cz). 

 

Srdečně vás všechny zdravím, děkuji za pochopení a těším se na setkání s 

vámi 
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